



В 7 В классе (классный руководитель Сухорукова В.В.) прошел профориентационный классный час с приглашением студентов УрГАУ, представителей молодежной организации "Ориентир".

Ребята в игровой форме знакомились с удивительным миром профессий, классифицировали профессии на 5

типов по признаку предмета или объекта, с которым взаимодействует человек в процессе труда.

Играли и составляли «Профсловарь», участвовали в конкурсе пословиц и поговорок – угадывали о какой профессии идет речь.

А так же угадывали в конкурсе «Капитанов» профессии родителей своих одноклассников.

В конце игры победителей наградили призами.

Казалось бы 7 класс, еще рано задумываться о выборе профессии, Но начинать знакомиться с миром профессии уже необходимо. Ведь выбор: «Кем встать?» скоро будет не за горами.



Ведь цель мероприятия познакомить учащихся с классификацией профессий по предметам труда в игровой форме, создать информационное пространство о профессиях, привить интерес к различным видам деятельности, задуматься о своей будущей профессии.